

กลยุทธ์การดำเนินงานสาธารณสุข
สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพนม
ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๘

กลยุทธ์การดำเนินงานสาธารณสุขสำนักงานสุขภาพอำเภอพนม ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๘

ประเด็นการพัฒนาที่ ๑ พัฒนาระบบบริหาร จัดการวิชาการ ระบบสารสนเทศ ให้มีประสิทธิภาพ

กลยุทธ์

- ๑.๑ พัฒนาระบบบริหาร จัดการทรัพยากรโดยหลักธรรมาภิบาล
- ๑.๒ ส่งเสริมการดำเนินงานวิชาการและเผยแพร่ผลงาน
- ๑.๓ พัฒนาระบบสารสนเทศให้ทันสมัย และนำไปใช้ประโยชน์ได้อย่างมีประสิทธิภาพ

กลยุทธ์/มาตรการ	เป้าหมาย/ผลผลิต	ตัวชี้วัด	แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ
๑.๑ พัฒนาระบบบริหาร จัดการ ทรัพยากรโดยหลักธรรมาภิบาล	งาน ITA, PMQA,ควบคุมภายใน, ตรวจสอบภายในและพัสดุผ่าน การประเมิน/ตรวจสอบ - หน่วยงานมีการพัฒนาคุณภาพ ผ่าน เกณฑ์ (ITA, PMQA, ควบคุมภายใน, ตรวจสอบภายใน ,ชมรมจริยธรรม)	- หน่วยงานผ่านเกณฑ์การ ประเมิน ITA - หน่วยงานผ่านเกณฑ์การประเมินการพัฒนา คุณภาพ การบริหารจัดการภาครัฐ (PMQA) ในแต่ละไตรมาส - หน่วยงาน ใน สังกัด สสอ.พนม ผ่านการ ตรวจสอบภายในอย่างน้อย ๑ ครั้ง/ปี - หน่วยงาน ใน สังกัด สสอ.พนม ผ่านการ ตรวจสอบพัสดุอย่างน้อย ๑ ครั้ง/ปี - หน่วยงานผ่านการประเมินควบคุมภายใน และพัสดุ - มีผลการดำเนินการและรายงานผลตาม ไตรมาส	๑. กิจกรรมพัฒนาคุณภาพตาม มาตรฐาน (ITA, PMQA, ควบคุม ภายใน, ตรวจสอบภายใน, ตรวจสอบพัสดุ) ๒. กิจกรรมส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม แบบบูรณาการ	คุณพนมศักดิ์ จันทร์ปาน คุณจันทวี ฤกษ์ดี คุณพรเพ็ญ เพชรชู คุณอุปรา รักษ์บำรุง คุณสุภาวดี ภูมิไชยา คุณสุนารีย์ จิตราภิรมย์
		๓. โครงการพัฒนาศักยภาพ เจ้าหน้าที่ด้านระเบียบการเงิน และ การจัดซื้อจัดจ้าง	คุณพนมศักดิ์ จันทร์ปาน คุณสุนารีย์ จิตราภิรมย์ คุณจันทวี ฤกษ์ดี	
๑.๒ ส่งเสริมการดำเนินงานวิชาการ และเผยแพร่ผลงาน	- มีผลงานวิจัย นวัตกรรมและ วิชาการอื่นๆ พร้อมการเผยแพร่ ผลงาน	- แต่ละสถานบริการมีผลงานวิจัย นวัตกรรม และวิชาการอื่นๆ พร้อมการเผยแพร่ผลงาน อย่างน้อย ๒ เรื่อง	๑. โครงการพัฒนางานวิจัยและ ผลงานวิชาการ ๒. โครงการมหกรรมประกวด ผลงานวิชาการ เครือข่ายบริการ สุขภาพอำเภอพนม	คุณพนมศักดิ์ จันทร์ปาน คุณอุปรา รักษ์บำรุง

Handwritten signature

กลยุทธ์/มาตรการ	เป้าหมาย/ผลผลิต	ตัวชี้วัด	แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ
๑.๓ พัฒนาระบบสารสนเทศให้ทันสมัย และนำไปใช้ประโยชน์ได้อย่างมีประสิทธิภาพ	<ul style="list-style-type: none"> - หน่วยงานมีศักยภาพในการสร้างสื่อประชาสัมพันธ์ - จนท.มีการพัฒนาบุคลิกภาพ 	<ul style="list-style-type: none"> - จนท. ผ่านการอบรมเชิงปฏิบัติการสร้างสื่อประชาสัมพันธ์ อย่างน้อยร้อยละ ๘๐ - จนท.ผ่านการพัฒนาบุคลิกภาพ อย่างน้อยร้อยละ ๘๐ - การตรวจสอบข้อมูล ๔๓ แฟ้มมีคุณภาพ และส่งทันเวลาร้อยละ ๙๐ 	<ul style="list-style-type: none"> ๑. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการการใช้สื่อและเทคโนโลยี ๒. โครงการพัฒนาบุคลิกภาพ นำเสนองานและการเป็นพิธีกร 	<ul style="list-style-type: none"> คุณพนมศักดิ์ จันทร์ปาน คุณอุปรา รักษ์บำรุง
			<ul style="list-style-type: none"> ๓. กิจกรรมการติดตามคุณภาพข้อมูล ๔๓ แฟ้ม 	

Handwritten signature

กลยุทธ์การดำเนินงานสาธารณสุขสำนักงานสุขภาพอำเภอพนม ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๘

ประเด็นการพัฒนาที่ ๒. พัฒนาระบบบริการสุขภาพแบบองค์รวม ให้มีมาตรฐาน และมีคุณภาพ

กลยุทธ์

๒.๑ พัฒนาระบบบริการสุขภาพให้มีมาตรฐาน

๒.๒ สร้างการมีส่วนร่วมของภาคีเครือข่ายในการพัฒนาระบบบริการสุขภาพ

กลยุทธ์/มาตรการ	เป้าหมาย/ผลผลิต	ตัวชี้วัด	แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ
๒.๑ พัฒนาระบบบริการสุขภาพให้มีมาตรฐาน	- อสม.และภาคีเครือข่ายมีการพัฒนาความรู้และทักษะด้านการคุ้มครองผู้บริโภค - จัดตั้งศูนย์แจ้งเตือนภัย เฝ้าระวังและรับเรื่องร้องเรียนปัญหาผลิตภัณฑ์สุขภาพในชุมชน	- มีศูนย์แจ้งเตือนภัย เฝ้าระวังและรับเรื่องร้องเรียนปัญหา ผลิตภัณฑ์สุขภาพในชุมชน ๒ แห่ง (รพ.สต.ละ ๑ แห่ง) - มีการดำเนินงาน บวร. ผ่านเกณฑ์ ๑ แห่ง - คริวเรือนมีการใช้ยาและผลิตภัณฑ์สุขภาพ อย่างเหมาะสม ร้อยละ ๘๐	๑. โครงการ อสม. นวัตกรรม จิตอาสา คุ้มครองผู้บริโภค	คุณพรเพ็ญ เพชรชู คุณรัชก ทองเสนอ
	- กลุ่มสตรีกลุ่มเสี่ยงและด้อยโอกาสได้รับการคัดกรองมะเร็งเต้านม	- สตรีอายุ ๓๐-๗๐ ปี ได้รับการคัดกรองมะเร็งเต้านม ร้อยละ ๘๐	๒. โครงการคัดกรองมะเร็งเต้านมโดยเครื่องเอกซเรย์เต้านมเคลื่อนที่ (Mammogram) ในสตรีกลุ่มเสี่ยงและด้อยโอกาส ฯลฯ	คุณพรเพ็ญ เพชรชู คุณสุวิจนา เจริญรักษ์
	- มีการจำหน่ายอาหารตามหลักสุขาภิบาลและปลอดภัยใช้โฟม	- สถานประกอบการร้านอาหาร แผงลอย ผ่านการประเมินเกณฑ์มาตรฐานของการทำงาน SAN และ SAN Plus - ตลาดสดจำหน่ายอาหารที่ปลอดภัยใช้โฟม	๓. โครงการอบรมผู้ประกอบการร้านอาหาร แผงลอยจำหน่ายอาหารและตลาดปลอดภัยใช้โฟม	คุณพรเพ็ญ เพชรชู คุณสุนันทา รักกลัด

Handwritten signature

กลยุทธ์/มาตรการ	เป้าหมาย/ผลผลิต	ตัวชี้วัด	แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ
	- เจ้าหน้าที่สาธารณสุขผู้รับผิดชอบสามารถปฏิบัติงานผู้สูงอายุได้อย่างมีคุณภาพ	- ผู้สูงอายุอำเภอพนมได้รับการคัดกรองสุขภาพและบันทึกข้อมูลที่ถูกต้อง ร้อยละ ๙๐	๔. กิจกรรมประชุมเพื่อพัฒนาศักยภาพการคัดกรองสุขภาพและบันทึกข้อมูลสุขภาพผู้สูงอายุ	คุณอุปรา รักบำรุง คุณนงลักษณ์ สุดเอี่ยม
	- เจ้าหน้าที่สาธารณสุขผู้รับผิดชอบ - ครูอนามัยโรงเรียนในอำเภอพนม - โรงเรียนในอำเภอพนมจำนวน ๒๖ แห่ง	- โรงเรียนในอำเภอพนม เข้าร่วมพัฒนาโรงเรียนส่งเสริมสุขภาพมาตรฐานสากล ร้อยละ ๕๐ (๑๓ แห่ง)	๕. โครงการพัฒนาศักยภาพการดำเนินงานสร้างเสริมสุขภาพนักเรียนในโรงเรียนอำเภอพนม	คุณอุปรา รักบำรุง คุณสุจิตตรา ชนะกุล
	- ผู้ดูแลผู้สูงอายุ (Cg) ที่ผ่านการอบรม จำนวน ๖๐ คน	- ผู้ดูแลผู้สูงอายุ (Cg) ที่ผ่านการอบรมได้รับการฟื้นฟูพัฒนาศักยภาพด้านการดูแลผู้สูงอายุ และมีความรู้ความเข้าใจ ร้อยละ ๙๐	๖. โครงการพัฒนาศักยภาพผู้ดูแลผู้สูงอายุ (Cg) เครือข่ายบริการสุขภาพอำเภอพนม	คุณอุปรา รักบำรุง คุณนงลักษณ์ สุดเอี่ยม
	- พัฒนาศักยภาพบุคลากรในการดูแลเฝ้าระวัง ควบคุม และสอบสวนโรคในชุมชนได้รับการพัฒนาต่อเนื่อง	- ทีมเฝ้าระวังสอบสวนควบคุมโรคและภัยสุขภาพ (SRRT) สอบสวนปีละ ๑ ครั้ง	๗. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการฟื้นฟู และพัฒนาศักยภาพทีมเฝ้าระวังสอบสวนควบคุมโรคและภัยสุขภาพ (SRRT) เครือข่ายบริการสุขภาพอำเภอพนม จังหวัดสุราษฎร์ธานี	คุณสุภาวดี ภูมิไชยา คุณณัฐรดี ต้นประมวล
	- กลุ่มเป้าหมายได้รับการสร้างเสริมภูมิคุ้มกันโรค - เด็ก ๐-๕ ปี ได้รับการคัดกรองพัฒนาการ - มีการติดตามการดำเนินงานกองทุนหลักประกันสุขภาพ - มีการติดตามการดำเนินงานอนามัยแม่และเด็ก - มีการติดตามการประเมินงานคุณภาพหน่วยบริการปฐมภูมิ PCC	- งานสร้างเสริมภูมิคุ้มกันโรค EPI ผ่านเกณฑ์การประเมินมาตรฐาน - เด็ก ๐-๕ ปี ได้รับการคัดกรองพัฒนาการ - การดำเนินงานกองทุนหลักประกันสุขภาพผ่านเกณฑ์การประเมิน - การดำเนินงานอนามัยแม่และเด็ก ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน - หน่วยบริการปฐมภูมิ PCC ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน	๘. กิจกรรมการประเมินมาตรฐานงานสร้างเสริมภูมิคุ้มกันโรค EPI ๙. กิจกรรมติดตามการดำเนินงานส่งเสริมพัฒนาการเด็ก ๐-๕ ปี ๑๐. กิจกรรมติดตามการดำเนินงานกองทุนหลักประกันสุขภาพ ๑๑. กิจกรรมติดตามการดำเนินงานอนามัยแม่และเด็ก ๑๒. กิจกรรมติดตามการประเมินงานคุณภาพหน่วยบริการปฐมภูมิ PCC	คุณนงลักษณ์ บุญกันภัย

กลยุทธ์/มาตรการ	เป้าหมาย/ผลผลิต	ตัวชี้วัด	แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ
๒.๒ สร้างการมีส่วนร่วมของภาคีเครือข่ายในการพัฒนาระบบบริการสุขภาพ	- สร้างการมีส่วนร่วมของผู้สูงอายุในพื้นที่อำเภอพนม	- มีผู้สูงอายุเพื่อประกวดผู้สูงอายุสุขภาพดีระดับจังหวัด	๑. โครงการ “สืบสานประเพณีไทย ผู้สูงวัยสุขภาพดี วิถีพนม สังคมกตัญญูตา” เครือข่ายบริการสุขภาพอำเภอพนม จังหวัดสุราษฎร์ธานี	คุณอุปรา รักบำรุง คุณนงลักษณ์ สุดเอี่ยม
	- เจ้าหน้าที่สาธารณสุข และภาคีเครือข่ายที่เกี่ยวข้อง	- เจ้าหน้าที่สาธารณสุข และภาคีเครือข่ายที่เกี่ยวข้อง มีความรู้ความเข้าใจในการดูแลผู้ใช้สารเสพติด/ผู้ป่วยจิตเวชที่ก่อความรุนแรงในพื้นที่อำเภอพนม จากการเข้าร่วมอบรม ร้อยละ ๙๐	๒. โครงการอบรมและซ้อมแผนเผชิญเหตุการณ์ผู้ใช้สารเสพติด/ผู้ป่วยจิตเวชที่ก่อความรุนแรงในพื้นที่อำเภอพนม	คุณอุปรา รักบำรุง คุณโสภารรณ เชื้อดี
	- นักเรียนโรงเรียนชุมชนวัดปากตรัง	- นักเรียนมีส่วนร่วมในการเข้าร่วมกิจกรรมมีความรู้ความเข้าใจ และความพึงพอใจร้อยละ ๙๐	๓. กิจกรรมรณรงค์วันต่อต้านยาเสพติดโลก (๒๖ มิถุนายน) และการรณรงค์วันงดสูบบุหรี่	คุณอุปรา รักบำรุง
	- การดำเนินงานขับเคลื่อนพัฒนาคุณภาพชีวิต อำเภอพนม	- คณะกรรมการขับเคลื่อนพัฒนาคุณภาพชีวิต อำเภอพนม ร่วมพัฒนาประเด็นปัญหาได้ทั้ง ๕ ประเด็น และมีการบันทึกในระบบ UC CARE ได้ครบถ้วนถูกต้อง	๔. โครงการขับเคลื่อนพัฒนาคุณภาพชีวิตระดับอำเภอ	คุณพนมศักดิ์ จันทร์ปาน คุณอุปรา รักบำรุง
	- ประชาชนในพื้นที่ห่างไกล เข้าถึงบริการทางด้านสุขภาพ	- มีการบริการหน่วยแพทย์เคลื่อนที่ พอ.สว. ในพื้นที่ ๑ ครั้ง	๕. โครงการหน่วยแพทย์เคลื่อนที่ พอ.สว.อำเภอพนม จังหวัดสุราษฎร์ธานี	คุณพรเพ็ญ เพชรชู คุณสุจิรา รัตนพันธ์
	๑. มีการเฝ้าระวัง ตรวจสอบและประเมินสถานการณ์การเกิดโรคและภัยสุขภาพ	- การเฝ้าระวัง ตรวจสอบและประเมินสถานการณ์การเกิดโรคและภัยสุขภาพ เป็นปัจจุบันและทันเวลา	๗. โครงการจัดตั้งทีมตระหนักรู้สถานการณ์ (Situation Awareness Team: SAT) เพื่อพัฒนาระบบการตอบโต้ภาวะฉุกเฉินและภัยสุขภาพ	คุณสุภาวดี ภูมิไชยา คุณณัฐรดี ต้นประมวล

สม.ล.

กลยุทธ์/มาตรการ	เป้าหมาย/ผลผลิต	ตัวชี้วัด	แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ
	๒. มีการติดตามผู้ป่วยวัณโรครายใหม่ ให้ได้รับยาครบตามจำนวน	- มีการติดตามการดำเนินเฝ้าระวัง ป้องกัน และควบคุมวัณโรคในสถาน บริการสังกัดสำนักงานสาธารณสุข	๘. กิจกรรมติดตามการดำเนินเฝ้าระวัง ป้องกัน และควบคุมวัณโรค อำเภอพนม จังหวัด สุราษฎร์ธานี	คุณสุภาวดี ภูมิไชยา คุณสุวิรุฬห์ เจียจิวซ์
	มีการพัฒนาศักยภาพ แลกเปลี่ยน ประสบการณ์ในการปฏิบัติงานเชิงรุก สู่อสม. - เตรียมความพร้อมอสม.ดีเด่นระดับ อำเภอ รับการคัดเลือกระดับจังหวัด	- มีอสม.ดีเด่นเข้ารับการคัดเลือก ระดับจังหวัด อย่างน้อยสถานบริการละ ๑ สาขา	๙. โครงการพัฒนาศักยภาพสู่อสม.ดีเด่น	คุณจันทวดี ฤกษ์ดี คุณนงลักษณ์ สุดเอี่ยม
	- มีอสม. ใหม่ปฏิบัติงานในพื้นที่	- มีอสม.ปฏิบัติงานครอบคลุม ใหม่/ ทดแทน ในการทำงานในพื้นที่	๑๐. โครงการอบรมอาสาสมัครสาธารณสุขใหม่ ปี ๒๕๖๘ อำเภอพนม จังหวัด สุราษฎร์ธานี	คุณจันทวดี ฤกษ์ดี คุณนงลักษณ์ สุดเอี่ยม
	- สสอ. เป็นแหล่งสมุนไพรมันแบบ (๕ ชนิด)	- มีพันธุ์สมุนไพรรอบทั้ง ๕ ชนิด	๑๑. กิจกรรมการส่งเสริมการขยายพันธุ์สมุนไพรรอบ ๕ ชนิด	คุณจันทวดี ฤกษ์ดี คุณกมลพร แก้วหนู
	๑. ส่งเสริมการสร้างสุขภาพ ของ อสม. ตามหลัก ๓ อ ๒ ส ๒. เพื่อจัดเวทีแลกเปลี่ยนเรียนรู้ การดำเนินงานกิจกรรมสาธารณสุข ของ อสม. ๓. ประกาศเกียรติคุณและเผยแพร่ ผลงาน เสริมสร้างพลัง ขวัญกำลังใจ ของ อสม.	- มีการทำกิจกรรมร่วมกันของ อสม.ทั้ง อำเภอพนม	โครงการมหกรรมวัน อสม.	คุณจันทวดี ฤกษ์ดี/ คุณนงลักษณ์ สุดเอี่ยม

Handwritten signature

กลยุทธ์การดำเนินงานสาธารณสุขสำนักงานสุขภาพอำเภอพนม ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๘

ประเด็นการพัฒนาที่ ๓. ส่งเสริมประชาชนให้มีความรอบรู้ในการดูแลสุขภาพแบบยั่งยืน

กลยุทธ์

๓.๑ ส่งเสริมความรอบรู้ในการดูแลสุขภาพทุกกลุ่มวัย

๓.๒ สร้างแกนนำส่งเสริมความรอบรู้ด้านสุขภาพ

กลยุทธ์/มาตรการ	เป้าหมาย/ผลผลิต	ตัวชี้วัด	แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ
๓.๑ ส่งเสริมความรอบรู้ในการดูแลสุขภาพทุกกลุ่มวัย	- กลุ่มเป้าหมาย มีความรอบรู้เกี่ยวกับโรคเพศสัมพันธ์	- กลุ่มเป้าหมายมีความรอบรู้เกี่ยวกับโรคเพศสัมพันธ์ร้อยละ ๘๐	กิจกรรมรณรงค์วันเอดส์โลก และตรวจคัดกรองกลุ่มเสี่ยงโรคติดต่อทางเพศสัมพันธ์	คุณสุภาวดี ภูมิไชยา คุณณัฐรดี ตันประมวล
	- อสม.มีความรู้ ทักษะในการดูแลสุขภาพและป้องกันโรค	- อสม.ได้รับการพัฒนาศักยภาพและดูแลสุขภาพและควบคุมโรคร้อยละ ๕๐	กิจกรรมติดตามการพัฒนาศักยภาพและดูแลสุขภาพและควบคุมโรค ใน อสม. สถานบริการสังกัดสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพนม จังหวัดสุราษฎร์ธานี	คุณสุภาวดี ภูมิไชยา คุณณัฐรดี ตันประมวล
๓.๒ สร้างแกนนำส่งเสริมความรอบรู้ด้านสุขภาพ	- กลุ่มเป้าหมายได้รับการคัดกรองสุขภาพและปรับเปลี่ยนพฤติกรรมสุขภาพในกลุ่มเสี่ยง	- กลุ่มเป้าหมายได้รับการคัดกรองสุขภาพและปรับเปลี่ยนพฤติกรรมสุขภาพในกลุ่มเสี่ยงตามเกณฑ์	- กิจกรรมการดำเนินงานคัดกรองสุขภาพและปรับเปลี่ยนพฤติกรรมสุขภาพในกลุ่มเสี่ยง	คุณพรเพ็ญ เพชรชู คุณขวัญฤดี

Handwritten signature

กลยุทธ์/มาตรการ	เป้าหมาย/ผลผลิต	ตัวชี้วัด	แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม	ผู้รับผิดชอบ
๓.๒ สร้างแกนนำ ส่งเสริมความรู้ด้าน สุขภาพ	- อำเภอมีการเฝ้าระวังการเกิด อุบัติเหตุทางถนนตามแนวทาง DRT-I	- ระดับความสำเร็จของการ ดำเนินงานป้องกันการบาดเจ็บและ อุบัติเหตุทางถนนลดลง ร้อยละ ๕	โครงการอบรมพี่เลี้ยงเสริมสร้างวินัยการใช้รถทาง ถนนลดอุบัติเหตุทางถนน(D-RTI ระดับอำเภอ)	คุณพรเพ็ญ เพชรชู คุณจิราพร ทองพัฒน์
	- มีการเฝ้าระวังการจมน้ำในแหล่ง ท่องเที่ยว	- อัตราการการช่วยชีวิตรอดจากการ จมน้ำของเด็กอายุน้อยกว่า ๑๕ ปี ร้อยละ ๘๐	โครงการอบรมว่ายน้ำเพื่อเอาชีวิตรอดและช่วยชีวิต รอดจากการจมน้ำ	คุณพรเพ็ญ เพชรชู คุณจิราพร ทองพัฒน์
	- มีการเตรียมความพร้อมในการ ช่วยเหลือการตอบโต้ภาวะฉุกเฉิน	- กลุ่มเป้าหมาย จนท. ผ่านการซ้อม แผน ฯ ร้อยละ ๘๐	โครงการซ้อมแผนการช่วยเหลือตอบโต้ในภาวะ ฉุกเฉิน อุทกภัย สาธารณภัยการพลัดตกเขาและการ จมน้ำ	คุณพรเพ็ญ เพชรชู คุณจิราพร ทองพัฒน์
	- มีการสร้างเสริมสุขภาพด้วยท่าฤๅษี ตัดตน	- มีแกนนำในการเผยแพร่การสร้าง เสริมสุขภาพด้วยท่าฤๅษีตัดตน	อบรมแกนนำสุขภาพ การออกกำลังกายด้วยท่าฤๅษี ตัดตน	คุณจันทวดี ฤกษ์ดี/ คุณนงลักษณ์ สุดเอี่ยม

Handwritten signature or mark in blue ink.

แผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘
สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพนม

แผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพนม

ประเด็นการพัฒนาที่ ๑ พัฒนาระบบบริหาร จัดการวิชาการ ระบบสารสนเทศ ให้มีประสิทธิภาพ
กลยุทธ์

๑.๑ พัฒนาระบบบริหาร จัดการทรัพยากรโดยหลักธรรมาภิบาล

๑.๒ ส่งเสริมการดำเนินงานวิชาการและเผยแพร่ผลงาน

๑.๓ พัฒนาระบบสารสนเทศให้ทันสมัย และนำไปใช้ประโยชน์ได้อย่างมีประสิทธิภาพ

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๑.	กิจกรรมส่งเสริม คุณธรรมจริยธรรม แบบบูรณาการ	มีผลการดำเนินงานชมรม จริยธรรม และรายงานผล ตามไตรมาส	- ประชุมสมาชิกชมรม จริยธรรม - กิจกรรมดำเนินงานตาม แผนชมรมจริยธรรม ได้แก่ กิจกรรมชมรมมีรักปลูกผัก แบ่งปัน	สมาชิกชมรมจริยธรรม จำนวน ๒๕ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘	กิจกรรมที่ ๑ -ค่าอาหารว่าง ๒๕ คนx๓๕บาทx ๒ มื้อ=๑,๗๕๐บาท -อาหารกลางวัน ๒๕ คนx๑๐๐ บาทx๑ มื้อ =๒,๕๐๐บาท -ค่าเมล็ดผัก ๒๕ ฤดูละ ๔๐ บาท=๑,๐๐๐ บาท -ค่าดินปลูก ๒๕ ฤดูละ ๓๐ บาท=๗๕๐ บาท -ค่าวัสดุ อุปกรณ์ ๑,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๖,๐๐๐ บาท	เงินบำรุง	คุณพนมศักดิ์ จันทร์ปาน คุณอุบลปรา รักบำรุง
๒.	โครงการพัฒนา ศักยภาพเจ้าหน้าที่ ด้านระเบียบ การเงิน และการ จัดซื้อจัดจ้าง	เพื่อให้ผู้รับอบรมได้รับ ความรู้ ความเข้าใจต้น ระเบียนการเงินและการ จัดซื้อจัดจ้าง	ดำเนินการอบรมเจ้าหน้าที่ ผู้เกี่ยวข้องเพื่อพัฒนา ศักยภาพเจ้าหน้าที่ด้าน ระเบียบการเงิน และการ จัดซื้อจัดจ้าง	เจ้าหน้าที่ สสอ.พนม, รพ.สต.ต้นยวน, รพ.สต.พลุเถื่อน	จำนวน ๒ วัน (ม.ค.- ก.ย. ๖๘)	๑๕,๐๐๐ บาท	เงินบำรุง	นายพนมศักดิ์ จันทร์ปาน น.ส.จันทวดี ฤกษ์ดี น.ส.สุนารีย์ จิตรรา ภิรมย์

พนม

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๓.	โครงการพัฒนา งานวิจัยและ ผลงานวิชาการ	- แต่ละสถานบริการมี ผลงานวิจัย นวัตกรรมและ วิชาการอื่นๆ พร้อมการ เผยแพร่ผลงาน อย่างน้อย ๒ เรื่อง	- อบรมโดยบรรยายการ จัดทำงานวิจัยและผลงาน วิชาการแต่ละประเภท	เจ้าหน้าที่สาธารณสุข จำนวน ๓๐ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘ ๓ วัน	-ค่าอาหารว่าง ๓๐ คน x ๓๕ บาท x ๖ มื้อ = ๖,๓๐๐บาท -อาหารกลางวัน ๓๐ คน x ๑๐๐ บาท = ๓,๐๐๐บาท -ค่าวิทยากร ๖๐๐บาท x ๖ ชั่วโมง x ๓ วัน = ๑๐,๘๐๐บาท รวมเป็นเงิน ๒๐,๑๐๐บาท	เงินบำรุง	คุณพนมศักดิ์ จันทร์ปาน คุณอุปสรารักบำรุง
๔.	โครงการมหกรรม ประกวดผลงาน วิชาการ เครือข่าย บริการสุขภาพ อำเภอพนม	สำนักงานสาธารณสุขอำเภอ พนมมีผลงานวิชาการ เพื่อ นำเสนอในระดับจังหวัด	กิจกรรมประกวดผลงาน วิชาการแต่ละประเภท	ผู้มีผลงานวิชาการใน เครือข่ายบริการสุขภาพ อำเภอพนม	มกราคม - กันยายน ๖๘	- ค่าจัดสถานที่สำหรับโชว์ผลงาน ประเภทต่างๆ จำนวน ๑๐,๐๐๐ บาท - ค่าตอบแทนคณะกรรมการ ประกวดผลงาน จำนวน ๕,๐๐๐ บาท - ค่าอาหารว่าง ๓๐ คน x ๓๕ บาท x ๒ มื้อ = ๒,๑๐๐บาท -อาหารกลางวัน ๓๐ คน x ๑๐๐ บาท = ๓,๐๐๐บาท รวมเป็นเงิน ๒๐,๑๐๐บาท	เงินบำรุง	คุณพนมศักดิ์ จันทร์ปาน คุณอุปสรารักบำรุง

Handwritten signature

แผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพนม

ประเด็นการพัฒนาที่ ๒. พัฒนาระบบบริการสุขภาพแบบองค์รวม ให้มีมาตรฐาน และมีคุณภาพ

กลยุทธ์

๒.๑ พัฒนาระบบบริการสุขภาพให้มีมาตรฐาน

๒.๒ สร้างการมีส่วนร่วมของภาคีเครือข่ายในการพัฒนาระบบบริการสุขภาพ

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๕	โครงการ อสม. นัก วิทย์ จิตอาสา คุ้มครองผู้บริโภค	<ul style="list-style-type: none"> - เพื่อพัฒนาความรู้และทักษะด้านการคุ้มครองผู้บริโภคให้ อสม. และภาคีเครือข่าย - จัดตั้งศูนย์แจ้งเตือนภัย ฝ้าระวังและรับเรื่องร้องเรียนปัญหา ผลิตภัณฑ์สุขภาพในชุมชน - สุ่มสำรวจการใช้ยาผลิตภัณฑ์สุขภาพ ในครัวเรือน 	<ul style="list-style-type: none"> - อบรมพัฒนาความรู้และทักษะด้านการคุ้มครองผู้บริโภคให้ อสม. และภาคีเครือข่าย - จัดตั้งศูนย์แจ้งเตือนภัย ฝ้าระวังและรับเรื่องร้องเรียนปัญหา ผลิตภัณฑ์สุขภาพในชุมชน - สุ่มสำรวจการใช้ยาผลิตภัณฑ์สุขภาพ ในครัวเรือน 	เจ้าหน้าที่สาธารณสุข , อสม. ในพื้นที่อำเภอพนม รพ.สต. ต้นยวน , รพ.สต. พลุเถื่อน	มกราคม - กันยายน ๖๘	<ul style="list-style-type: none"> - ค่าอาหารว่าง ๕๐ คน x ๓๕ บาท x ๒ มื้อ = ๓,๕๐๐ บาท - อาหารกลางวัน ๕๐ คน x ๑๐๐ บาท x ๑ มื้อ = ๕,๐๐๐ บาท - ค่าวิทยากรบรรยาย ๓ ชม. X ๖๐๐ บาท = ๑,๘๐๐ บาท - ค่าวิทยากรกลุ่มปฏิบัติ ๖๐๐ บาท X ๓ ชั่วโมง X ๒ คน = ๓,๖๐๐ บาท - ค่าเอกสาร = ๕,๐๐๐ บาท - ค่าป้ายโครงการ = ๑,๐๐๐ บาท - ค่าวัสดุ/อุปกรณ์ในการฝึกปฏิบัติ ๑๐,๐๐๐ บาท <p>รวมเป็นเงิน ๒๙,๙๐๐ บาท</p>	เงินบำรุง	พรเพ็ญ เพชรชู

สมพ.

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๖	โครงการคัดกรอง มะเร็งเต้านมโดย เครื่องเอกซเรย์เต้านมเคลื่อนที่ (Mammogram) ใน สตรีกลุ่มเสี่ยงและ ด้อยโอกาส เณลิ้ม พระเกียรติ พระบาทสมเด็จพระ เจ้าอยู่หัว เนทองใน โอกาสพระราชพิธี มหามงคลเฉลิมพระ ชนมพรรษา ๖ รอบ ๒๘ กรกฎาคม ๒๕๖๗ เครือข่าย บริการสุขภาพ อำเภอนม	๑. เณลิ้มพระเกียรติ พระบาทสมเด็จพระ เจ้าอยู่หัว เนทองในโอกาส พระราชพิธีมหามงคลเฉลิม พระชนมพรรษา ๖ รอบ ๒๘ กรกฎาคม ๒. เพื่อรณรงค์ให้สุศึกษา ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชน ทั่วไปและสตรี เข้าใจเรื่อง มะเร็งเต้านม	- รณรงค์ให้สุศึกษา ประชาสัมพันธ์ ให้ ประชาชนทั่วไปและสตรี เข้าใจเรื่องมะเร็งเต้านม - คัดกรอง ค้นหาผู้ที่มี ปัจจัยเสี่ยงต่อการเกิด โรคมะเร็งเต้านม	- บุคลากรที่ปฏิบัติงาน ประกอบด้วย แพทย์ พยาบาล และเจ้าหน้าที่ สาธารณสุข - อสม.ในพื้นที่อำเภอนม - สตรีอายุ ๓๐-๗๐ ปีใน พื้นที่อำเภอนม ๒๐๐ คน จำนวน ๒ วัน	มกราคม - กันยายน ๖๘ จัดโครงการ วันที่ ๕-๖ มกราคม ๖๘	กิจกรรมที่ ๑ ประชุมชี้แจง เจ้าหน้าที่ คณะทำงาน - ค่าอาหารว่าง ๒๐ คน x ๓๕ บาท x ๒ มื้อ = ๑,๔๐๐ บาท - อาหารกลางวัน ๒๐ คน x ๑๐๐ บาท x ๑ มื้อ = ๒,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๓,๔๐๐ บาท กิจกรรมที่ ๒ คัดกรองมะเร็งเต้านม โดยเครื่องเอกซเรย์เต้านม เคลื่อนที่ (Mammogram) - ค่าอาหารกลางวัน ๒๐๐ คน X ๑๐๐ บาท ๒ มื้อ = ๔๐,๐๐๐ บาท - ค่าอาหารว่างเครื่องดื่ม ๒๐๐ คน X ๓๕ บาท X ๔ มื้อ = ๒๘,๐๐๐ บาท - ค่าจัดเวทีและเครื่องเสียง ๕,๐๐๐ บาท x ๒ วัน = ๑๐,๐๐๐ บาท - ค่าไว้นิลโครงการพร้อมโครง และติดตั้ง ๗,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๘๕,๐๐๐ บาท รวม ๒ กิจกรรม เป็นเงิน ๘๘,๔๐๐ บาท	เงินบำรุง	พรเพ็ญ เพชรชู

สม.ด.

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๗	โครงการอบรม ผู้ประกอบการ ร้านอาหาร แผงลอย จำหน่ายอาหารและ ตลาดปลอดโฟม	- เพื่อให้ผู้ประกอบการ ร้านอาหารและแผงลอย จำหน่ายอาหารผ่านการ อบรมตามหลักสูตร สุขาภิบาลอาหาร และตลาดปลอดโฟม -ร้านอาหารและแผงลอย จำหน่ายอาหารผ่านการ อบรมตามหลักสูตร สุขาภิบาลอาหารได้รับการ ประเมิน CFGT เกณฑ์ มาตรฐานของการ ดำเนินงาน -ร้านอาหารและแผงลอยเข้า ร่วมโครงการหวานสั่งได้	- สํารวจร้านอาหาร แผง ลอยจำหน่ายอาหารและ ตลาดเพื่อให้ขึ้นทะเบียน -อบรมผู้ประกอบการ ร้านอาหาร แผงลอย จำหน่ายอาหารและตลาด - ประเมินร้านอาหาร แผง ลอยจำหน่ายอาหารและ ตลาดที่ได้ขึ้นทะเบียนและ ผ่านการประเมินตนเอง ตามแบบประเมินสภา ประกอบการ -มอบเกียรติบัตรและป้าย ให้แก่สถานประกอบการ ตลาดที่ผ่านเกณฑ์ มาตรฐาน CFGTและป้าย โครงการหวานสั่งได้	-ผู้ประกอบการร้านอาหาร แผงลอยจำหน่ายอาหาร และตลาดในพื้นที่อำเภอ พนม <u>กิจกรรม ๑</u> สํารวจสถาน ประกอบการ ตลาดใน พื้นที่ให้ประเมินตนเอง <u>กิจกรรมที่ ๒</u> จัดอบรม ผู้ประกอบการร้านอาหาร แผงลอยจำหน่ายอาหาร และตลาด <u>กิจกรรม ๓</u> ประเมิน ร้านอาหาร แผงลอย จำหน่ายอาหารและตลาด มอบป้ายและเกียรติบัตร	มกราคม - กันยายน ๖๘	กิจกรรมที่ ๑ -ค่าอาหารว่าง ๑๐๐ คนx๓๕บาท x๒ มื้อ=๗,๐๐๐ บาท -อาหารกลางวัน ๑๐๐คนx๑๐๐ บาทx๑ มื้อ =๑๐,๐๐๐บาท -ค่าวิทยากร ๖๐๐บาทx๖ชั่วโมง= ๓,๖๐๐ บาท -ค่าเอกสาร ๕,๐๐๐บาท -ค่าป้ายโครงการ ๑,๐๐๐ บาท -ค่าเกียรติบัตรพร้อมซองใส่ จำนวน ๑๐๐ ใบ X๒๐บาท = ๒,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๒๘,๖๐๐ บาท กิจกรรมที่ ๒ -ค่าเบี้ยเลี้ยงกรรมการประเมิน ร้าน ๘ คนx๕ วันx๒๔๐บาท= ๙,๖๐๐ บาท -ค่าชุดตรวจ SI๒ จำนวน ๕๐๐ ชุดx๒๐บาท = ๑๐,๐๐๐ บาท -ค่าป้ายมาตรฐานร้าน จำนวน ๕๐ แผ่น X๓๐๐บาท = ๑๕,๐๐๐ บาท ป้ายไว้นิล มาตรฐานตลาด จำนวน ๑๐แผ่น x ๕๐๐ บาท = ๕,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๓๙,๖๐๐ บาท รวม ๒ กิจกรรม เป็นเงิน ๖๘,๒๐๐ บาท	เงินบำรุง	พรเพ็ญ เพชรชู

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๘	กิจกรรมประชุมเพื่อพัฒนาศักยภาพการคัดกรองสุขภาพและบันทึกข้อมูลสุขภาพผู้สูงอายุ	- ผู้สูงอายุอำเภอพนมได้รับการคัดกรองสุขภาพและบันทึกข้อมูลที่ถูกต้อง ร้อยละ ๙๐	- ประชุมเจ้าหน้าที่สาธารณสุขผู้รับผิดชอบงานด้านการดำเนินงาน ผู้สูงอายุ และฝึกปฏิบัติการบันทึกข้อมูล	เจ้าหน้าที่สาธารณสุขผู้รับผิดชอบงาน จำนวน ๒๐ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘	-ค่าอาหารว่าง ๒๐ คนx๓๕บาทx ๒ มื้อ=๑,๔๐๐บาท -อาหารกลางวัน ๒๐ คนx๑๐๐ บาทx๑ มื้อ =๒,๐๐๐บาท รวมเป็นเงิน ๓,๔๐๐ บาท	เงินบำรุง	คุณอุปรา รักบำรุง คุณนงลักษณ์ สุดเอี่ยม
๙	โครงการพัฒนาศักยภาพการดำเนินงานสร้างเสริมสุขภาพนักเรียนในโรงเรียนอำเภอพนม	- เจ้าหน้าที่สาธารณสุขผู้รับผิดชอบงาน - ครูอนามัยโรงเรียน ได้รับการพัฒนาศักยภาพด้านงานอนามัยโรงเรียน - โรงเรียนในอำเภอพนมเข้าร่วมพัฒนาโรงเรียนส่งเสริมสุขภาพมาตรฐานสากลร้อยละ ๕๐ (๑๓ แห่ง)	- อบรมเจ้าหน้าที่สาธารณสุขผู้รับผิดชอบงานและครูอนามัยโรงเรียนในอำเภอพนม - ลงพื้นที่เพื่อประเมินโรงเรียนส่งเสริมสุขภาพมาตรฐานสากล	- เจ้าหน้าที่สาธารณสุขผู้รับผิดชอบ - ครูอนามัยโรงเรียนในอำเภอพนม - โรงเรียนในอำเภอพนม จำนวน ๒๖ แห่ง	มกราคม - กันยายน ๖๘	กิจกรรมที่ ๑ อบรมเจ้าหน้าที่สาธารณสุขผู้รับผิดชอบงานและครูอนามัยโรงเรียนในอำเภอพนม -ค่าอาหารว่าง ๔๐ คนx๓๕บาทx ๒ มื้อ=๒,๘๐๐บาท -อาหารกลางวัน ๔๐ คนx๑๐๐ บาทx๑ มื้อ =๔,๐๐๐บาท รวมเป็นเงิน ๖,๘๐๐ บาท กิจกรรมที่ ๒ ลงพื้นที่ประเมินโรงเรียนส่งเสริมสุขภาพมาตรฐานสากล - ค่าเบี้ยเลี้ยงคณะกรรมการ จำนวน ๖ คนx๓ วันๆละ ๒๔๐ บาท=๔,๓๒๐บาท รวม ๒ กิจกรรม ๑๑,๑๒๐ บาท	เงินบำรุง	คุณอุปรา รักบำรุง คุณสุจิตตรา ชนะกุล

รวม

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๑๐	โครงการพัฒนาศักยภาพผู้ดูแลผู้สูงอายุ (CG) เครือข่ายบริการสุขภาพอำเภอพนม	- ผู้ดูแลผู้สูงอายุ (CG) ที่ผ่านการอบรม ได้รับการฟื้นฟูพัฒนาศักยภาพด้านการดูแลผู้สูงอายุ และมีความรู้ความเข้าใจร้อยละ ๙๐	อบรมฟื้นฟูพัฒนาศักยภาพด้านการดูแลผู้สูงอายุ หลักสูตร ๗๐ ชั่วโมง	ผู้ดูแลผู้สูงอายุ (CG) ที่ผ่านการอบรม จำนวน ๖๐ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘ (๑๐ วัน)	- ค่าอาหารว่าง ๖๐ คน x ๓๕ บาท x ๒ มื้อ x ๑๐ วัน = ๔๒,๐๐๐ บาท - อาหารกลางวัน ๖๐ คน x ๑๐๐ บาท x ๑๐ มื้อ = ๖๐,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๑๐๒,๐๐๐ บาท	เงินบำรุง	คุณอุปรา รักบำรุง คุณนงลักษณ์ สุดเยี่ยม
๑๑	โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการฟื้นฟูและพัฒนาศักยภาพทีมเฝ้าระวังสอบสวนควบคุมโรคและภัยสุขภาพ (SRRT) เครือข่ายบริการสุขภาพอำเภอพนม จังหวัดสุราษฎร์ธานี	- พัฒนาศักยภาพบุคลากรในการดูแล เฝ้าระวังควบคุม และสอบสวนโรคในชุมชนได้รับการพัฒนาต่อเนื่อง	อบรมเชิงปฏิบัติการฟื้นฟูและพัฒนาศักยภาพทีมและฝึกซ้อมแผน เพื่อเตรียมความพร้อมของทีมเฝ้าระวังสอบสวนควบคุมโรค และภัยสุขภาพ (SRRT) ๑. ดำเนินกิจกรรม อบรมเชิงปฏิบัติการฟื้นฟูและพัฒนาศักยภาพทีมเฝ้าระวังสอบสวนควบคุมโรค และภัยสุขภาพ (SRRT) ๒. ฝึกซ้อมการใส่และถอดอุปกรณ์ป้องกันร่างกายส่วนบุคคล (PPE), ชุด Coverall และชุดกาวัน ๓. สาธิตการทำลายเชื้อกรณีเกิดโรคมือ เท้า ปาก และการตรวจหาคลอรีนอิสระคงเหลือในน้ำ และการตรวจหาเชื้อโคลิฟอร์มแบคทีเรียในอาหารภาชนะ และมีผู้สัมผัส	ผู้รับผิดชอบงานควบคุมโรคและระบาดวิทยา ทีมเฝ้าระวังสอบสวนโรคและภัยสุขภาพอำเภอพนม และผู้เกี่ยวข้อง จำนวน ๓๐ คน	มกราคม - กันยายน ๒๕๖๘	- ค่าตอบแทนวิทยากร ๒ คนๆ ละ x ๓ ชั่วโมง x ๖๐๐ บาท เป็นเงิน ๓,๖๐๐ บาท - ค่าเดินทางวิทยากร ไป-กลับ (๒ คน จาก สสจ.สฎ.- สสอ.พนม ระยะทาง ๘๒.๕ กม. ไป-กลับ ๑๖๕ กม. x ๒ คัน x ๔ บาท = ๑,๓๒๐ บาท) เป็นเงิน ๑,๓๒๐ บาท - ค่าป้ายไวนิล แผ่นละ ๑ แผ่นๆ ละ ๑,๐๐๐ บาท เป็นเงิน ๑,๐๐๐ บาท - ค่าอาหารว่างพร้อมน้ำดื่ม มื้อละ ๓๕ บาท x ๒ มื้อ x ๓๐ คน เป็นเงิน ๒,๑๐๐ บาท - ค่าอาหารกลางวัน จำนวน ๑๐๐ บาท x ๑ มื้อ x ๓๐ คน เป็นเงิน ๓,๐๐๐ บาท - ค่าวัสดุ/อุปกรณ์อื่นๆ ๑. ค่าจ้างจัดทำคู่มือนิยามโรคและแนวทางการรายงานโรคติดต่ออันตรายและโรคติดต่อที่ต้องเฝ้าระวังในประเทศไทย (กองระบาดวิทยา กรมควบคุมโรคกระทรวงสาธารณสุข) จำนวน	เงินบำรุง	คุณสุภาวดี ภูมิไชยา คุณณัฐรตี ต้นประมวล


ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
			อาหาร โดยใช้ ชุด ตรวจ SI-๒ ๔. การเก็บตัวอย่างและ นำส่งตัวอย่าง			๑๐ เล่ม เล่มละ ๓๐๐ บาท เป็น เงิน ๓,๐๐๐ บาท ๒. กระดาษ A๔ ๑ รีมๆละ ๑๔๐ บาท เป็นเงิน ๑๔๐ บาท ๓. ปากกา ๓๐ ด้ามๆละ ๑๐ บาท เป็นเงิน ๓๐๐ บาท ๔. กระดาษบรุษ ๒๐ ใบๆละ ๕ บาท เป็นเงิน ๑๐๐ บาท ๕. ปากกาเคมี ๑๐ ด้ามๆละ ๒๕ บาท เป็นเงิน ๒๕๐ บาท ๖. กาว ๒ หน้า ๑ ม้วนๆละ ๒๕๐ บาท เป็นเงิน ๒๕๐ บาท ๗. เทปกาว ๒ นิ้ว ๑ ม้วนๆละ ๕๐ บาท เป็นเงิน ๕๐ บาท ๘. กระเป๋าสำหรับปฏิบัติงาน SRRT ๓๐ ใบๆละ ๒๐๐ บาท เป็นเงิน ๖,๐๐๐ บาท รวมค่าใช้จ่ายทั้งสิ้น ๒๑,๑๑๐ บาท		


สม.พ.

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๑๒	กิจกรรมการ ประเมินมาตรฐาน งานสร้างเสริม ภูมิคุ้มกันโรค EPI	- เพื่อพัฒนาคุณภาพ การ ให้บริการสร้างเสริม ภูมิคุ้มกันโรคให้เป็นไปตาม มาตรฐานของ กรมควบคุม โรค - จนท.ผู้รับผิดชอบงาน EPI ทุกหน่วยบริการ ผ่านการ สอบและได้รับใบ ประกาศนียบัตรรับรอง	-ประชุมชี้แจงแนวทางการ ดำเนินงาน - อบรมฟื้นฟูความรู้ สำหรับผู้รับผิดชอบงาน และผู้ปฏิบัติงานด้านสร้าง เสริมภูมิคุ้มกัน - ทำแบบประเมิน และ สอบวัดความรู้ด้านงาน สร้างเสริมภูมิคุ้มกันโรค เพื่อรับใบประกาศนียบัตร ออนไลน์	- จนท.ผู้รับผิดชอบงาน EPI ทุกหน่วยบริการ - ผู้ปฏิบัติงานเกี่ยวข้องกับ การสร้างเสริมภูมิคุ้มกัน โรค	ต.ค.๖๗	ไม่ใช้งบประมาณ		คุณนงลักษณ์ บุญกันภัย
๑๓	โครงการ“สืบสาน ประเพณีไทย ผู้สูง วัยสุขภาพดี วิถีพม สังคมกตัญญูตา” เครือข่ายบริการ สุขภาพอำเภอพนม จังหวัด สุราษฎร์ธานี	- เพื่อเชิดชูเกียรติผู้สูงอายุ และประกวดผู้สูงอายุเพื่อส่ง ระดับจังหวัด	- กิจกรรมรดน้ำขอพร ผู้สูงอายุ - กิจกรรมเชิดชูเกียรติ ผู้สูงอายุ ๙๐-๑๐๐ ปีขึ้นไป - กิจกรรมประกวด ผู้สูงอายุสุขภาพดี ๘๐ ปี ยังแจ้ว	- สมาชิกผู้สูงอายุชมรมละ ๒๐ คน รวม ๒๐๐ คน - คณะกรรมการชมรม ผู้สูงอายุ จำนวน ๒๕ คน - ผู้สูงอายุ ๙๐ -๑๐๐ ปี ขึ้นไป ๒๐ คน - ผู้เข้าประกวดจำนวน ๒๐ คน - เจ้าหน้าที่สาธารณสุข จำนวน ๔๐ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘	-ค่าอาหารว่าง ๓๐๕ คนx๓๕บาท x๒ มื้อ =๒๑,๓๕๐บาท -อาหารกลางวัน ๓๐๕ คนx๑๐๐ บาท=๓๐,๕๐๐บาท -ค่าวัสดุอุปกรณ์ ๕,๐๐๐ บาท -ค่าจัดสถานที่ ๕,๐๐๐ บาท -ค่าป้ายโครงการจำนวน ๓,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๖๔,๘๕๐ บาท	เงินบำรุง	คุณอุปสรา รักบำรุง คุณนงลักษณ์ สุดเอี่ยม
๑๔	โครงการอบรมและ ซ่อมแผนเผชิญ เหตุการณ์ผู้ใช้สาร เสพติด/ผู้ป่วยจิตเวช ที่ก่อความรุนแรงใน พื้นที่อำเภอพนม	เจ้าหน้าที่สาธารณสุข และ ภาคีเครือข่ายที่เกี่ยวข้อง มี ความรู้ความเข้าใจในการ ดูแลผู้ใช้สารเสพติด/ผู้ป่วย จิตเวชที่ก่อความรุนแรงใน พื้นที่อำเภอพนม จากการ เข้าร่วมอบรม ร้อยละ ๙๐	อบรมเจ้าหน้าที่ สาธารณสุข และภาคี เครือข่ายที่เกี่ยวข้อง และ ซ่อมแผนการดูแลผู้ใช้สาร เสพติด/ผู้ป่วยจิตเวชที่ก่อ ความรุนแรงในพื้นที่ อำเภอพนม	เจ้าหน้าที่สาธารณสุข และ ภาคีเครือข่ายที่เกี่ยวข้อง จำนวน ๕๐ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘	-ค่าอาหารว่าง ๕๐ คนx๓๕บาทx ๒ มื้อ =๓,๕๐๐บาท -อาหารกลางวัน ๕๐ คนx๑๐๐ บาท=๕,๐๐๐บาท -ค่าวัสดุอุปกรณ์ ๕,๐๐๐ บาท -ค่าป้ายโครงการจำนวน ๑,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๑๐,๐๐๐ บาท	เงินบำรุง	คุณอุปสรา รักบำรุง คุณโสภารัตน์ เชื้อดี

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๑๕	กิจกรรมรณรงค์วันต่อต้านยาเสพติดโลก (๒๖ มิถุนายน) และการรณรงค์วันงดสูบบุหรี่	เพื่อรณรงค์ให้ความรู้และสร้างการมีส่วนร่วมแก่นักเรียนในวันต่อต้านยาเสพติดโลก (๒๖ มิถุนายน) และวันงดสูบบุหรี่	- ให้ความรู้แก่นักเรียน - จัดกิจกรรมรณรงค์ในกลุ่มนักเรียน	นักเรียนโรงเรียนชุมชนวัดปากตรัง จำนวน ๑๐๐ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘	-ค่าอาหารว่าง ๑๐๐ คนx๓๕บาท x๒ มื้อ =๗,๐๐๐บาท -อาหารกลางวัน ๑๐๐ คนx๑๐๐ บาท=๑๐,๐๐๐บาท -ค่าวัสดุอุปกรณ์ ๕,๐๐๐ บาท -ค่าป้ายโครงการจำนวน ๑,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๒๓,๐๐๐ บาท	เงินบำรุง	คุณอุปสรารักบำรุง
๑๖	โครงการขับเคลื่อนพัฒนาคุณภาพชีวิตระดับอำเภอ	คณะกรรมการขับเคลื่อนพัฒนาคุณภาพชีวิต อำเภอพนม ร่วมพัฒนาประเด็นปัญหาได้ทั้ง ๕ ประเด็น และมีการบันทึกในระบบ UC CARE ได้ครบถ้วนถูกต้อง	ประชุมคณะกรรมการจำนวน ๔ ครั้ง (รายไตรมาส)	คณะกรรมการขับเคลื่อนพัฒนาคุณภาพชีวิตอำเภอพนม จำนวน ๒๑ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘	-ค่าอาหารว่าง ๒๑ คนx๓๕บาท x๘ มื้อ =๕,๘๘๐บาท -อาหารกลางวัน ๒๑ คนx๑๐๐ บาท x๔ มื้อ =๘,๔๐๐บาท รวมเป็นเงิน ๑๔,๒๘๐ บาท	เงินบำรุง	คุณพนมศักดิ์ จันทร์ปาน คุณอุปสรารักบำรุง
๑๗	โครงการหน่วยแพทย์เคลื่อนที่ พอ.สว.อำเภอพนม จังหวัดสุราษฎร์ธานี	ประชาชนในพื้นที่ห่างไกล เข้ารับบริการทางด้านสุขภาพอย่างทั่วถึง	-จัดกิจกรรมถวายเป็นพระราชกุศลเนื่องในวันคล้ายวันสิ้นพระชนม์ สมเด็จพระเจ้าพี่นางเธอ เจ้าฟ้ากัลยาณิวัฒนา กรมหลวงนราธิวาสราชนครินทร์ -กิจกรรมให้บริการทางด้านสุขภาพ	ประชาชนในพื้นที่อำเภอพนม จำนวน ๒๐๐ คน ณ สำนักสงฆ์บ้านเขาในม.๘ ต.ตันหยวน	มกราคม - กันยายน ๖๘ จัดกิจกรรมโครงการในวันที่ ๗ มกราคม ๒๕๖๘	-ค่าอาหารว่าง ๒๐๐ คน x ๓๕ บาท x ๒ มื้อ = ๑๔,๐๐๐ บาท -อาหารกลางวัน ๒๐๐ คน x ๑๐๐ บาท x ๑ มื้อ = ๒๐,๐๐๐ บาท -ค่าจัดเวทีและเครื่องเสียง ๕,๐๐๐ บาท = ๕,๐๐๐ รวมเป็นเงิน ๓๙,๐๐๐ บาท	เงินบำรุง	พรเพ็ญ เพชรชู
๑๘	โครงการจัดตั้งทีมตระหนักรู้สถานการณ์	- มีการเฝ้าระวัง ตรวจสอบ และประเมินสถานการณ์ การเกิดโรคและภัยสุขภาพ	๑. อยู่เวรปฏิบัติงาน Sat นอกเวลาประจำศูนย์ ควบคุมโรคติดต่อรพ.พนม ๒. รับ-แจ้งข่าว และบันทึกการแจ้งข่าว	ทีมตระหนักรู้สถานการณ์ (SAT) ๑๕ คน	ตุลาคม - กันยายน ๒๕๖๘	ประมาณการใช้งบประมาณจำนวน ๓๖๐,๐๐๐ บาท	เงินบำรุง	คุณณัฐรดี ต้นประมวล คุณสุภาวดี ภูมิไชยา

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๑๘	กิจกรรมติดตาม การดำเนินเฝ้า ระวัง ป้องกัน และ ควบคุมโรค อำเภอพนม จังหวัด สุราษฎร์ธานี	มีการติดตามผู้ป่วยวัณโรค รายใหม่ที่ได้รับยาครบตาม จำนวน	๑. มีการประชุมแลกเปลี่ยน ข้อมูลผู้ป่วยระหว่างพื้นที่ ๒. มีการติดตามการ ดำเนินเฝ้าระวัง ป้องกัน และควบคุมโรคใน สถานบริการสังกัด สำนักงานสาธารณสุข	คณะกรรมการและทีมงาน รพ.รพ.สต. และ ผู้เกี่ยวข้องจำนวน ๑๐ คน	ตุลาคม - กันยายน ๒๕๖๘	-	-	คุณสุภาวดี ภูมิไชยา คุณสุวิรุฬห์ เจียจิววัชร
๒๐	โครงการพัฒนา ศักยภาพ สู่อสม.ดีเด่น	- เพื่อพัฒนาศักยภาพ แลก เปลี่ยนประสบการณ์ในการ ปฏิบัติงานเชิงรุก ของ อสม. - เพื่อเตรียมความพร้อม อสม.ดีเด่นระดับอำเภอ รับการคัดเลือกระดับจังหวัด - เพื่อสร้างขวัญกำลังใจและ เชิดชูเกียรติคุณ อสม. ใน การพัฒนาทางด้านสุขภาพ	- จัดทำโครงการ - ประชุมคณะทำงาน - อบรมพัฒนาศักยภาพ - แลกเปลี่ยนประสบการณ์ และนำเสนอผลงานดีเด่น - รับการคัดเลือก อสม. ดีเด่น ระดับจังหวัด	เจ้าหน้าที่ที่เลี้ยง รพ.สต.และ รพ. จำนวน ๓๐ คน	ม.ค.-ก.ย. ๖๘	<u>กิจกรรม</u> <u>แลกเปลี่ยน นำเสนอ ๓ วัน</u> ๑.ค่าอาหารกลางวัน ๒ มื้อ x ๑๐๐บาท x ๓๐คน =๙,๐๐๐ บาท ๒.ค่าอาหารว่าง ๖ มื้อ x ๓๕ บาท x ๓๐ คน = ๖,๓๐๐ บาท ๓.ค่าวัสดุ/อุปกรณ์=๕,๐๐๐ บาท รวมเงินทั้งสิ้น ๒๐,๓๐๐ บาท	เงินบำรุง รพ.	คุณจันทวดี ฤกษ์ดี/ คุณนงลักษณ์สุดเอี่ยม
๒๑	โครงการอบรม อาสาสมัคร สาธารณสุขใหม่ ปี ๒๕๖๘ อำเภอพนม จังหวัด สุราษฎร์ธานี	๑.เพื่อให้ อสม. ใหม่ มี ความรู้ ในบทบาทและ หน้าที่ การสนับสนุนระบบ การส่งเสริมสุขภาพของ ประชาชน ๒.เพื่อให้ อสม. มีความรู้ ในการสร้างเสริมสุขภาพ	<u>๑.ขั้นเตรียมการ</u> ๑. ติดต่อ ประสานงาน ๒.หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และผู้ร่วมโครงการ จัดเตรียมวัสดุ เอกสาร และอุปกรณ์ ในการดำเนิน กิจกรรม	อสม. รพ.สต.ละ ๕ คน อสม.รพ.พนม ๕ คน อสม.รวม ๕๐ คน คณะทำงาน ๒๐ คน รวม ๗๐ คน	ม.ค.-ก.ย. ๖๘	๑.ค่าอาหารเช้า ๗๐ คน x ๑๐๐ บาท x ๒ มื้อ = ๑๔,๐๐๐ บาท ๒.ค่าอาหารกลางวัน ๗๐ คน x ๒ ๕๐ บาท x ๓ มื้อ = ๗๓,๕๐๐ บาท ๓.ค่าอาหารเย็น ๗๐ คน x ๒๕๐ บาท x ๒ มื้อ = ๓๕,๐๐๐ บาท	เงินบำรุง รพ.	คุณจันทวดี ฤกษ์ดี/ คุณนงลักษณ์สุดเอี่ยม 

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
		เฝ้าระวัง และป้องกันโรค ของชุมชน ๓.เพื่อให้ อสม. ผ่านการ อบรมตามหลักสูตรที่ กระทรวงสาธารณสุข กำหนด	<u>๒.ขั้นดำเนินการ</u> ดำเนินกิจกรรมตาม กำหนดการ ๑. อบรมวิชาการบทบาท และหน้าที่ การสนับสนุน ระบบการส่งเสริมสุขภาพ ของประชาชนการสร้างเสริม สุขภาพ เฝ้าระวัง และ ป้องกันโรคของชุมชน ๓ วัน ๒ คืบ ๒. อบรมเชิงปฏิบัติการการ สร้างเสริมสุขภาพ เฝ้าระวัง และป้องกันโรคของชุมชน ๓. ประเมินผล/สรุป โครงการ			๔.ค่าอาหารว่าง จำนวน ๗๐ คน x ๕๐บาท x ๖ มื้อ = ๒๑,๐๐๐ บาท ๕.ค่าเช่าที่พัก ๗๐ คน x ๒ คืน x ๖๐๐ บาท/คน = ๘๔,๐๐๐ บาท ๖.ค่าพาหนะเดินทาง ไป - กลับ ๓๐๐ บาท/คน ๗๐ คน = ๒๑,๐ ๐๐ บาท ๗.ค่าวิทยากร ชม.ละ ๖๐๐ บาท X ๑๖ ชม. = ๙,๖๐๐ บาท ๘.ค่าห้องประชุมวันละ ๓๐๐๐ บาท x ๓ วัน = ๙,๐๐๐ บาท ๙.ค่าวัสดุ/อุปกรณ์ = ๑๐,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๒๗๗,๑๐๐ บาท		
๒๒	โครงการมหกรรม วัน อสม.	๑ เพื่อส่งเสริมการสร้าง สุขภาพ ของ อสม. ตาม หลัก ๓ อ ๒ ส ๒ เพื่อจัดเวทีแลกเปลี่ยน เรียนรู้ การดำเนินงาน กิจกรรมสาธารณสุข ของ อสม. ๓ เพื่อประกาศเกียรติคุณ และเผยแพร่ผลงาน	๑ จัดทำโครงการเพื่อขอ อนุมัติ ๒ แต่งตั้งคณะทำงานใน การดำเนินงานตาม โครงการ ๓ ประชุมชี้แจงเจ้าหน้าที่ สาธารณสุข/อาสาสมัคร สาธารณสุขประจำหมู่บ้าน (อสม.)	อสม ๖๐๐ คน	๒๐มี.ค. ๖๘	-ค่าอาหารกลางวัน ๖๐๐ คน x ๑๐๐บาท = ๖๐,๐๐๐ บาท -ค่าอาหารว่าง/เครื่องดื่ม ๖๐๐ คน x ๓๕ บาทx ๒ มื้อ = ๔๒,๐๐๐ บาท -ค่าจัดนิทรรศการ จำนวน ๑๐ บูท x ๑,๐๐๐บาท = ๑๐,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๑๑๒,๐๐๐ บาท	เงินบำรุง รพ.	คุณจันทวี ฤกษ์ดี/ คุณนงลักษณ์สุดเอี่ยม 

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
		เสริมสร้างพลังขวัญกำลังใจ ของ อสม.	๔. การแข่งขันกีฬาเชื่อม ความสัมพันธ์ในกลุ่ม อสม. เจ้าหน้าที่สาธารณสุข และ ภาคีเครือข่าย ในอำเภอพนม (กีฬา วอลเลย์บอล, กีฬาตะกร้อ ,กีฬาฟุตบอล) วันที่ ๓ - ๒๐ มีนาคม ๒๕๖๘ ๕ กิจกรรมสร้างสุขภาพ วันอาสาสมัครสาธารณสุข แห่งชาติ วันที่ ๒๐ มีนาคม ๒๕๖๘ ณ สนามที่ว่าการอำเภอ พนม					
๒๓	สสอ.เป็นแหล่ง สมุนไพรมันแบบ	มีพันธุ์สมุนไพรรครบทั้ง ๕ ชนิด	ส่งเสริมการขายพันธุ์ สมุนไพรร ๕ ชนิด	รพ.สต. ๒ แห่ง	ตุลาคม - กันยายน ๒๕๖๘	-	-	คุณจันทวี ฤกษ์ดี/ คุณกมลพร แก้วหนู

สมน.

แผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๘ สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพนม

ประเด็นการพัฒนาที่ ๓. ส่งเสริมประชาชนให้มีความรอบรู้ในการดูแลสุขภาพแบบยั่งยืน

กลยุทธ์

๓.๑ ส่งเสริมความรอบรู้ในการดูแลสุขภาพทุกกลุ่มวัย

๓.๒ สร้างแกนนำส่งเสริมความรอบรู้ด้านสุขภาพ

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๒๔	กิจกรรมรณรงค์วันเอดส์โลก และตรวจคัดกรองกลุ่มเสี่ยงโรคติดต่อทางเพศสัมพันธ์	กลุ่มเป้าหมาย มีความรอบรู้เกี่ยวกับโรคเพศสัมพันธ์	เจ้าหน้าที่สาธารณสุขร่วมกับ อสม. นักเรียนและผู้มีส่วนเกี่ยวข้อง ร่วมกันรณรงค์ให้ความรู้และประชาสัมพันธ์การป้องกันโรคติดต่อทางเพศสัมพันธ์ในสถานที่ต่างๆ เช่น โรงเรียน ตลาด	- ประชาชนทั่วไป - นักเรียน/นักศึกษาในพื้นที่อำเภอพนม	ตุลาคม - กันยายน ๒๕๖๘	ไม่ใช้งบประมาณ	-	คุณนงลักษณ์ สุดเอี่ยม คุณสุภาวดี ภูมิไชยา
๒๕	กิจกรรมติดตามการพัฒนาศักยภาพและดูแลสุขภาพและควบคุมโรค ใน อสม. สถานบริการสังกัดสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพนม จังหวัดสุราษฎร์ธานี	-อสม.มีความรู้ ทักษะในการดูแลสุขภาพและป้องกันโรค	- อบรมโรคติดต่อ โรคอุบัติใหม่ และการป้องกันควบคุมโรคแก่ อสม. - ทดสอบความรู้ก่อน-หลัง	อสม. สังกัดสำนักงานสาธารณสุขอำเภอพนม จังหวัดสุราษฎร์ธานี	ตุลาคม - กันยายน ๒๕๖๘	ไม่ใช้งบประมาณ	-	คุณณัฐรดี ตันประมวล คุณสุภาวดี ภูมิไชยา

สมพร

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๒๖	โครงการมหกรรม สุขภาพ สร้าง สุขภาพให้แข็งแรง สร้างความเข้มแข็ง ให้ชุมชน	- ประชาชนได้รับการตรวจ คัดกรองและเฝ้าระวัง ภัย สุขภาพวัยทำงานในชุมชน - สร้างความตระหนักและให้ ความสำคัญในการสร้างเสริม สุขภาพ - สนับสนุนทักษะการ ปรับเปลี่ยนพฤติกรรมในการ ดูแลสุขภาพของตนเองและ ครอบครัว	-ตรวจคัดกรองและเฝ้า ระวัง ภัยสุขภาพวัยทำงาน ในชุมชน - สร้างความตระหนักและ ให้ความสำคัญในการสร้าง เสริมสุขภาพ - สนับสนุนทักษะการ ปรับเปลี่ยนพฤติกรรมใน การดูแลสุขภาพของตนเอง และครอบครัว	-ประชาชนในพื้นที่อำเภอ พนม -แกนนำสุขภาพ ๕๐ คน -กลุ่มแข่งขันออกกำลังกาย ๒๐๐ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘	กิจกรรมที่ ๑ ประชุมชี้แจง และ อบรมแกนนำสุขภาพ -ค่าอาหารว่าง ๕๐ คน x ๓๕ บาท x ๒ มื้อ = ๓,๕๐๐บาท -อาหารกลางวัน ๕๐ คน x ๑๐๐ บาท x ๑ มื้อ = ๕,๐๐๐ บาท -ป้ายไวนิลโครงการกิจกรรมที่ ๑= ๑,๐๐๐ บาท -ค่าจ้างทำเกียรติบัตร พร้อม กรอบรูป จำนวน ๕๐ x ๒๐๐ = ๑๐,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๑๙,๕๐๐ บาท กิจกรรมที่ ๒ แข่งขันการออก กำลังกาย -ค่าอาหารว่าง ๒๐๐ คน x ๓๕ บาท x ๒ มื้อ = ๑๔,๐๐๐ บาท -อาหารกลางวัน ๒๐๐ คน x ๑๐๐ บาท x ๑ มื้อ = ๒๐,๐๐๐ บาท -ค่าวัสดุ สำหรับฐานปฏิบัติการ ๕ ฐาน x ๓,๐๐๐ บาท=๑๕,๐๐๐ บาท -ค่าจัดเวทีและเครื่องเสียง ๕,๐๐๐ บาท = ๕,๐๐๐	เงินบำรุง	พรเพ็ญ เพชรชู

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
						<p>ป้ายโครงการกิจกรรมที่ ๒ = ๑,๐๐๐ บาท</p> <p>รวมเป็นเงิน ๕๕,๐๐๐ บาท</p> <p>รวม ๒ กิจกรรม เป็นเงิน ๗๔,๕๐๐บาท</p>		
๒๗	โครงการอบรมที่ เลี้ยงเสริมสร้าง วินัยการใช้รถทาง ถนนลดอุบัติเหตุ ทางถนน(D-RTI ระดับอำเภอ)	เพื่อเสริมสร้างวินัยการใช้รถ ทางถนน ลดอุบัติเหตุทาง ถนนในชุมชน	-อบรมให้ความรู้การใช้รถ ใช้ถนนในกลุ่มแกนนำ -กิจกรรมรณรงค์การ ปฏิบัติตามวินัยจราจร	-แกนนำชุมชนในเขตพื้นที่ อำเภอพนม หมู่บ้านละ ๒ คน จำนวน ๑๑๒ คน -เจ้าหน้าที่แห่งละ ๑ คน รวม ๑๒๒ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘	-ค่าอาหารว่าง ๑๒๒ คน x ๓๕ บาท x ๒ มื้อ = ๘,๕๔๐บาท -อาหารกลางวัน ๑๒๒ คน x ๑๐๐บาท = ๑๒,๒๐๐บาท -ค่าวิทยากร ๖๐๐บาท x ๖ ชั่วโมง = ๓,๖๐๐บาท -ค่าเอกสาร = ๕,๐๐๐บาท -ค่าป้ายโครงการ = ๑,๐๐๐ บาท -ค่าป้ายณรงค์ = ๗,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๓๗,๓๔๐บาท	เงินบำรุง	พรเพ็ญ เพชรชู
๒๘	โครงการอบรมว่ายน้ำ เพื่อเอาชีวิตรอดและช่วยชีวิตรอด จากการจมน้ำ	เพื่อให้ผู้ประกอบการ เจ้าหน้าที่ ผู้ดูแล นักท่องเที่ยวมีความรู้และ ทักษะช่วยตัวเองและช่วย ผู้อื่นได้อย่างปลอดภัยจาก การจมน้ำ	อบรมโดยการบรรยาย หลักสูตรป้องกันการจมน้ำ ตามหลักสูตร การว่ายน้ำ เพื่อเอาชีวิตรอด -การช่วยฟื้นคืนชีพ -ฝึกปฏิบัติการช่วยฟื้นคืน ชีพ	-ผู้ประกอบการ เจ้าหน้าที่ อุทยาน ผู้นำเที่ยวในพื้นที่ อำเภอพนม จำนวน ๖๐ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘	-ค่าอาหารว่าง ๖๐ คน x ๓๕ บาท x ๖ มื้อ = ๑๒,๖๐๐บาท -อาหารกลางวัน ๖๐ คน x ๑๐๐ บาท x ๓ มื้อ = ๑๘,๐๐๐ บาท -ค่าวิทยากรบรรยาย ๖ ชม. X ๖๐๐ บาท = ๓,๖๐๐ บาท -ค่าวิทยากรกลุ่มปฏิบัติ ๖๐๐บาท X๑๒ ชั่วโมง X ๔ คน = ๒๘,๘๐๐บาท	เงินบำรุง	พรเพ็ญ เพชรชู

รวม

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
๒๙	โครงการซ่อม แผนการช่วยเหลือ ตอบโต้ในภาวะ ฉุกเฉิน อุทกภัย สาธารณภัยการ พลัดตกเขาและ การจมน้ำ	- เพื่อเป็นการเตรียมความ พร้อมในการเกิดภาวะ ฉุกเฉิน อุทกภัย สาธารณภัย การพลัดตกเขาและการ จมน้ำ - เพื่อเพิ่มศักยภาพของ เจ้าหน้าที่ ผู้นำ อาสาสมัคร มีความรู้ ความชำนาญและ ความปลอดภัยในการ ช่วยเหลือในภาวะฉุกเฉิน	-อบรมโดยการบรรยาย การช่วยเหลือตอบโต้ใน ภาวะฉุกเฉิน -ฝึกปฏิบัติการช่วยเหลือ ตอบโต้ในภาวะฉุกเฉิน อุทกภัย สาธารณภัยการ พลัดตกเขาและการจมน้ำ	-เจ้าหน้าที่ ๒๐ คน -ผู้นำ/แกนนำ ๓๐ คน - อาสาสมัคร ๒๐ คน	มกราคม - กันยายน ๖๘	-ค่าอาหารว่าง ๗๐ คน x ๓๕ บาท x ๒ มื้อ = ๔,๙๐๐ บาท -อาหารกลางวัน ๗๐ คน x ๑๐๐ บาท x ๑ มื้อ = ๗,๐๐๐ บาท -ค่าวิทยากรบรรยาย ๓ ชม. X ๖๐๐ บาท = ๑,๘๐๐ บาท -ค่าวิทยากรกลุ่มปฏิบัติ ๖๐๐บาท X ๓ ชั่วโมง X ๓ คน = ๕,๔๐๐ บาท -ค่าเอกสาร = ๕,๐๐๐บาท -ค่าป้ายโครงการ = ๑,๐๐๐ บาท -ค่าเสื้อชูชีพ ตัวละ ๕๐๐บาทx ๑๐ ตัว = ๕,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๓๐,๑๐๐ บาท	เงินบำรุง	พรเพ็ญ เพชรชู

สมพล.

ลำดับ	ชื่อโครงการ	วัตถุประสงค์	กิจกรรมหลัก	กลุ่มเป้าหมาย/ พื้นที่ดำเนินการ	ระยะเวลา ดำเนินการ	งบประมาณ		ผู้รับ ผิดชอบ
						จำนวน	แหล่ง	
			๒.๑ กิจกรรมที่ ๑ อบรม แกนนำสุขภาพ การออก กำลังกายด้วยท่าฤๅษีดัด ตน ๒.๒ กิจกรรมที่ ๒ แข่งขัน การออกกำลังกายด้วยท่า ฤๅษีดัดตน และเรียนรู้ผ่าน ฐานปฏิบัติการ ๓ ชั้นสรุปผล			จำนวน ๒ มื้อเป็นเงิน ๘,๐๕๐ บาท ๕. ค่าอาหารกลางวัน ๑๑๕ คนๆ ละ ๑๐๐ บาท/มื้อ จำนวน ๑ มื้อ เป็นเงิน ๑๑,๕๐๐ บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น ๓๗,๕๕๐ บาท		

mm.